

## Dodatek č. 2 k pojistné smlouvě č. C550012109

**Pojistitel:** Allianz pojišťovna, a. s.  
Ke Štvanici 656/3, 186 00 Praha 8, Česká republika  
IČO: 471 15 971  
spisová značka B 1815, vedená Městským soudem v Praze

DĚKUJEME ZA ZASLÁNÍ  
PODEPSANÉHO  
DOKUMENTU  
ZPĚT

a

**Pojistník:** Město Pelhřimov  
Masarykovo nám. 1, Pelhřimov 393 01  
IČO: 002 488 01

**uzavírají následující dodatek k pojistné smlouvě o pojištění  
odpovědnosti (provozní činnost, výrobek)**

**Pojistná smlouva č. C550012109 ve znění dodatku č. 2 ze dne 20.11.2023 je úplným zněním  
s účinností od 01.01.2024.**

**Všeobecné  
pojistné  
podmínky:**

Pojištění se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti (provozní činnost, výrobek) OSPP-04 vydanými s platností od 1. července 2020 (dále jen všeobecné pojistné podmínky), které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy.

**Rozšiřující  
smluvní  
ujednání:**

- pro pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou na movitých věcech převzatých

**Pojištěný:**

Název organizace	IČO	Sídlo organizace
Kulturní zařízení města Pelhřimova, příspěvková organizace	003 74 580	Třída Legií 1115, Pelhřimov
Základní škola Krásovy domky, příspěvková organizace	708 76 126	Krásovy Domky 989, Pelhřimov
Základní škola Komenského, příspěvková organizace	708 76 118	Komenského 1465, Pelhřimov
Základní škola Na Pražské, příspěvková organizace	708 76 100	Na Pražské 1543, Pelhřimov
Základní škola Osvobození, příspěvková organizace	708 76 096	Osvobození 1881, Pelhřimov
Mateřská škola Pelhřimov, příspěvková organizace	709 92 681	Pražská 767, Pelhřimov
Školní jídelna Pelhřimov, příspěvková organizace	709 92 657	Tř. Legií 1421, Pelhřimov
Dům dětí a mládeže, příspěvková organizace	712 35 701	Třída Legií 382, Pelhřimov
Základní umělecká škola, příspěvková organizace	712 35 132	Pod Kalvárií 850, Pelhřimov

**Pojištěná  
provozní  
činnost:**

-v rozsahu zákona o obcích ve znění pozdějších předpisů upravujících činnost mateřských škol, základních škol, základních uměleckých škol, domu dětí a mládeže, školní jídelny a kulturního zařízení v rozsahu dle zřizovacích listin příspěvkových organizací

**Územní  
platnost:**

**Evropa**  
(odchylně od článku 3, odst. 2 všeobecných pojistných podmínek a článku 4, odst. 3 všeobecných pojistných podmínek)

**Rozsah  
pojištění:**

Právním předpisem stanovená povinnost pojištěného nahradit škodu nebo jinou újmu z provozní činnosti, uvedené v pojistné smlouvě dle článku 2 výše uvedených všeobecných pojistných podmínek.  
Právním předpisem stanovená povinnost pojištěného nahradit škodu nebo jinou újmu způsobenou vadou výrobku dle článku 4 výše uvedených všeobecných pojistných podmínek. Toto pojištění se vztahuje pouze na výrobky pojištěného dodávané pojištěným na trh v rámci výše uvedené pojištěné provozní činnosti.

**Sjednaný  
limit  
plnění:**

- 5.000.000,- Kč** celkový limit plnění pro právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit škodu nebo jinou újmu způsobenou provozní činností a vadou výrobku, max. 10.000.000,- Kč pro všechny pojistné události za jedno pojistné období
- 2.000.000,- Kč** pro náhrady nákladů vynaložených zdravotní pojišťovnou a náhrady poskytnutých dávek sociálního pojištění (v rámci celkového limitu plnění), maximálně 2.000.000,- Kč pro všechny pojistné události za jedno pojistné období
- 1.000.000,- Kč** pro škodu způsobenou na movitých věcech převzatých (v rámci celkového limitu plnění), maximálně 2.000.000,- Kč pro všechny pojistné události za jedno pojistné období

**Spoluúčast:**

- 0,- Kč** pro újmu vzniklou na zdraví nebo usmrcením žáků (dětí) u subjektů zařazených do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení
- 1.000,- Kč** pro každou pojistnou událost v případě náhrady nákladů vynaložených zdravotní pojišťovnou a náhrady poskytnutých dávek sociálního pojištění
- 500,- Kč** pro každou pojistnou událost v případě ostatních škod nebo jiných újem

**Počátek pojištění:**  
**01.01.2021; 00,00 hod.**

**Datum účinnosti změny:**  
**01.01.2024; 00,00 hod.**

**Pojistné období:**  
**1 ROK**

V souladu s ustanovením článku 6, odst. 1 všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že počátek pojištění je stanoven na den uvedený v pojistné smlouvě.

Pojištění se sjednává na dobu neurčitou.

Pokud je pojistné období 1 rok, pojištění se prodlužuje o další rok, není - li vypovězeno nejpozději šest týdnů před uplynutím pojistného období.

Pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením této pojistné smlouvy seznámen s pojistnými podmínkami platnými pro tuto pojistnou smlouvu, což potvrzuje svým níže uvedeným podpisem.

**Běžné  
pojistné  
celkem:**

**599.760,- Kč**

**Rozpis****pojistného:**

<b>Rozpočet 2022:</b>	34.000.000,- Kč
<b>Sazba:</b>	17,64%
<b>Pojistné:</b>	<b>599.760,- Kč</b>
Minimální pojistné:	599.760,- Kč

Na další pojistné období stanoví pojistné pojistitel v závislosti na změně výše rizika a případném škodném průběhu.

**Splatnost  
pojistného:**

Výše uvedené pojistné je splatné oproti faktuře vystavené zplnomocněným makléřem ADORES centrum pojištění s.r.o., IČO: 260 49 864, RENOMIA NETWORK, Nerudova 185, 396 01 Humpolec (variabilní symbol: 550012109).

**Smluvní  
ujednání:****Sankční doložka**

Ujednává se, že pojistitel neposkytne žádné pojistné krytí a plnění nebo jinou náhradu, pokud by poskytnutí takového krytí, plnění nebo náhrady vystavilo pojistitele riziku porušení jakýchkoli sankcí, zákazů nebo restrikcí na základě rezolucí OSN, nebo jakýchkoli obchodních nebo ekonomických sankcí, zákonů nebo regulací Evropské unie, Spojených států Amerických, nebo jakýchkoli jiných národních obchodních nebo ekonomických sankcí, zákonů nebo regulací.

### Smluvní ujednání pro pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou na movitých věcech převzatých

Odchylně od článku 5, odst. 1, písm. r) všeobecných pojistných podmínek se pojištění vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit škodu, která vznikla na movitých věcech převzatých pojištěným za účelem splnění svého smluvního závazku (vč. škod vzniklých odcizením převzaté movité věci).

Pojištění se nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit škody způsobené:

- vědomým použitím nesprávného postupu, nevhodného zařízení nebo nástroje,
- na věcech, které pojištěný drží neoprávněně,
- na letadlech a plavidlech,
- během jízdy s motorovým vozidlem mimo provozovnu pojištěného.

Ostatní ustanovení všeobecných pojistných podmínek a pojistné smlouvy zůstávají nezměněna.

### Infekční onemocnění

Pojištění se nevztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit škodu nebo jinou újmu vzniklou v souvislosti s infekčním onemocněním, které je přenosné z člověka na člověka, z člověka na zvíře, ze zvířete na člověka nebo ze zvířete na zvíře, anebo se dá získat působením z vnějšího prostředí.

Infekčním onemocněním se rozumí příznakové i bezpříznakové onemocnění vyvolané původcem infekce nebo jeho toxinem, které vzniká v důsledku přenosu tohoto původce nebo jeho toxinu. Pro účely tohoto pojištění se za infekční onemocnění nepovažuje salmonelóza ani listerióza.

### Regresní nároky

Pokud bude na pojištěného vznesen následný regresní nárok vyplývající z újmy na zdraví nebo újmy na jmění, je pro účely pojistného plnění považován vždy za újmu na zdraví nebo újmu na jmění. Z hlediska posuzování územní rozsahu je rozhodného místo vzniku skutečné újmy na jmění nebo újmy na zdraví.

### Prodloužení konce pojištění

V případě, že o povinnosti pojištěného k náhradě škody nebo jiné újmy se rozhoduje v řízení před orgánem veřejné moci nebo v rozhodčím řízení, pojistitel neuplatní promlčení práva na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti dříve, než dojde k promlčení práva na náhradu škody nebo jiné újmy, na kterou se pojištění vztahuje.

### Závěrečná prohlášení:

Pojistník podpisem potvrzuje, že si je vědom specifického způsobu sjednání pojištění prostřednictvím na pojistiteli nezávislého poradce (pojišťovací makléř), a prohlašuje, že mu byl obsah pojištění makléřem vysvětlen, popřípadě že ho makléř upozornil na odchylky nabízeného pojištění a jeho požadavků. Podpisem smlouvy pojistník stvrzuje, že sjednané pojištění odpovídá jeho potřebám a požadavkům, případně že s tímto pojištěním na základě doporučení pojišťovacího makléře souhlasí, ač byl upozorněn na odchylky oproti svým požadavkům.

### Poznámka:

Tato smlouva nabývá účinnosti zveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. Pojistník se zavazuje, že zajistí takové zveřejnění bez zbytečného odkladu po uzavření této smlouvy, nejpozději však do 20 dní od jejího uzavření. Pojistník je povinen bezodkladně informovat pojistitele o zaslání dodatku správci registru smluv zprávou do datové schránky ID: vfycqvw.

### Příloha:

Všeobecné pojistné podmínky  
Rozpis pojistného  
IPID  
Předsmluvní informace



